

“狠心男”一棍子打死大黄猫

事发燕子山小区东路一宿舍,猫的眼睛都被打出来了,监控记录下了这一切

生活日报8月18日讯(记者 李培乐)一只黄猫,平常躲在车棚顶上,听到有人推车就喵喵叫。不过昨天早上,它停止了叫声,因为一男子一棍子要了它的命。

昨天上午8:40,居住在燕子山小区东路民政厅宿舍的李女士经过楼下时发现,她每天都见的那只大黄猫趴在车棚顶上,腿耷拉着,看样子好像出了问题。于是,她赶紧给另一位小区的郑女士打电话,说大黄猫可能出了问题。两人找来一架梯子,爬上了屋顶。她们两人上去一看,猫太惨了,七窍流血,一只眼睛凸出来了,在大口地喘气,已经不行了!

据郑红介绍,小区里有几十只流浪猫,平常主要是李女士和另外一位女士喂养。特别是这只大黄猫,很招人喜欢,与喂养的人很亲近。“我们平常开车棚门的时候,它就伸着头喵喵叫,要东西吃。”

把猫眼睛都打得凸出来了,到底是谁下的狠手?小区里爱猫的几个人就找到了附近的监控录像。监控录像显示,一位男子在推出电动车后,手持一根棍子在打猫。“就是他打死的,视频很清楚,那个人就住在我们这幢楼上!”郑红说,她现在非常伤心,因为这只猫也经常跟着她回家,有很深的感情。



郑红说,这只猫在小区里已经一两年了,小区里的李女士在它很小的时候就喂它,早上还带着扫帚和铲子去打扫猫的粪便,以免引起其他人的反感。不过还是有不喜欢猫的,同样在该小区,在7个月之前,一男子将一根大棍子扔到了一只白猫的腹部,后来导致其没法进食而死亡。“那只被打死的白猫从来不随地大小便,很自觉,可打它的人说这只猫随地大小便。”

“其实白天看不到猫,他们都是昼伏夜出,只有喂的时候才出来,但喂完就都散开了!”所以,对于有人打死猫的事情,郑红接受不了。“死了可伤心了!又没有危害到你,你怎么能下这样的狠手!”她告诉记者,两只被打死的猫都是一个人打的,“他可能就是特别不喜欢猫的人,我们同住一个楼上,我也不可能和他正面冲突,但我要谴责他!”

济南公交年底前将开辟5-10条线路

近日,记者从济南公交总公司了解到,该公司在全体员工中开展“喜迎十八大,服务上水平”活动,活动从2012年8月份开始到10月底结束。其间,将加强交通安全、公交诚信等方面的宣传教育。公交总公司相关负责人表示,将于年底前力争开辟5-10条线路。(记者 段婷婷 通讯员 赵云云)

600元的布袋鸡 你会去尝个鲜吗?

生活日报8月18日讯(记者 张淑芬)今天,省城市民张女士在某饭店吃饭时看到一道菜:德州珍馐布袋鸡,最贵的要价近600元。600元的布袋鸡,到底是什么样子的?她禁不住好奇,给本报打来了电话咨询。

“一只鸡好几百元,这也太贵了吧,是不是贴错了标签?”18日下午,市民张女士在泺源大街某酒店用餐时,发现一道名为“珍馐布袋鸡”的菜价格竟将近600元。该店负责人向其解释称,这是酒店近日刚刚从德州引进过来的名菜——鸿熙居布袋鸡。

18日下午,记者在该酒店见到了“鸿熙居布袋鸡”。乍一看,鸡身完好,但服务员将鸡背划出一道小口后,原来其内有乾坤,整个鸡身成了一个布袋,里面竟翻滚出好几种冒着热气海产品,其中包括海参、海米、干贝等。该酒店负责人说,张女士看到的是布袋鸡里面最贵的一种,普通价位的也有。

“没想到布袋鸡里面有这么多的好东西。”听完酒店的解释,张女士打消了心中的疑虑,随后她又表示:偶尔吃一回还可以接受,但经常吃就承受不了了。

市民坐公交丢失证件和现金 好心司机捡到后如数奉还

生活日报8月18日讯(记者 万兵兵)“幸亏被好心的司机捡到了,不然我的损失就大了。”日前,市民邹女士告诉记者,她前两天坐公交时不慎把2000元现金和一些重要证件丢失,好在被42路公交车司机王志友师傅捡到,实在是非常感激。

中心附近下车,当她下车后,发现拎着的纸袋子不见了!纸袋子里面有刚取出的2000元现金,还有银行卡和身份证等物品。邹女士说,她也记不清纸袋子到底是忘在哪一路公交车上了,更没有记下车牌号。于是,抱着试试看的心里,她给所坐过的两路公交车所在的车队打了电话。

过了几十分钟,邹女士接到了42路公交车所在车队的有关人员电话,得知丢失的纸袋子找到了。原来,邹女士的纸袋子遗落在公交车上后,被42路公交车司机王志友及时发现,这才能够完璧归赵。

事后,邹女士主动拿出200元想表示感谢,被车队工作人员婉言谢绝。

生活日报 分类广告 办理地址:经七纬五75号泉景·恒基商务楼408室 订版电话:0531-80692956、86129364、86129316、86129164、86919980

A large grid of advertisements for various services including house cleaning, plumbing, pet services, and other daily necessities, with contact numbers and addresses.